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Αποχώρηση από τη σύμπραξη του αναδόχου σχήματος της μελέτης  
«ΜΕΛΕΤΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΩΝ & ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ»,  

λόγω συνταξιοδότησης και αντικατάστασή του από την εταιρεία Π. – Ι. ΖΑΝΝΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ. 
 

Πρακτικό της με αριθ. 6/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 

15ης  του μηνός Ιουνίου,  του έτους 2016. 
 

Στο Χολαργό σήμερα, 15.06.2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 14725/10.06.2016, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

28 και ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου  Γεωργία Αρβανίτη  Ιωάννης Κεχρής 
Χρύσα Παρίση Γεώργιος Τσουροπλής  Δημήτριος Τούτουζας 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Βασιλική Μπουφούνου Αικατερίνη Φασούλη  
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μιχαήλ Τράκας Νικόλαος Αποστολόπουλος  

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη  Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ανυφαντής 

Βικτωρία Νικάκη  Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ρεμούνδος 
Δήμητρα Ρουφογάλη  Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 

Αγλαΐα Σουρανή  Περικλής Ζήκας  
Αθανάσιος Βαλυράκης Ελένη Γεωργακοπούλου  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Μιχαήλ Χατζής Μαρία Δημητριάδου 
Νικόλαος Κουτάκης Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος  

   
(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού 

κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα, αντίστοιχα. 
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έδωσε το λόγο στην Εντεταλμένη Σύμβουλο για την εποπτεία της Τεχνικής Υπηρεσίας, κα Γεωργία Αρβανίτη, η 

οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι : 
 

Έχοντας υπόψη : 

 Τις διατάξεις του Ν. 1558/1985 «Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα» 

 Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του κώδικα δήμων και Κοινοτήτων», όπως ισχύει σήμερα 

 Τον Ν. 3852/7-6-2010 (ΦΕΚ Α’ 87) ‘Νέα Αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει σήμερα. 

 Τον Ν. 3316/2005 (ΦΕΚ 42 Α'/22-2-05 - Διορθ. σφαλμ. στο ΦΕΚ 85Α/7-4-05) περί «Ανάθεσης και 

εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες 

διατάξεις» 

 Τις διατάξεις του Ν. 716/1977 «Περί Μητρώου Μελετητών και αναθέσεως και εκπονήσεως μελετών», 

καθώς και τα εκτελεστικά του Προεδρικά Διατάγματα, όπως ισχύουν σήμερα 

 Τις διατάξεις του ΠΔ 696/1974 «Περί Αμοιβών Μηχανικών», όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 99/1978 και 

515/1989 και ισχύει σήμερα. 

 Τις διατάξεις του ΠΔ 131/1998 «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε 

θέματα δημοσίων έργων αρμοδιότητας των Περιφερειών», όπως ισχύει σήμερα. 
 

και αφού είδαμε:  

 Την με αριθμό πρωτοκόλλου 8.049/08-04-2016, υπογεγραμμένη σύμβαση εκπόνησης μελέτης «ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ». 

 Την με αριθμ. πρωτ. 30563/27-04-2016 βεβαίωση καταχώρησης αίτησης συνταξιοδότησης από το 

ΤΣΜΕΔΕ, του Ιωάννη Ζαννή. 

 Την με αριθμό πρωτοκόλλου 13.818/03-06-2016 αίτηση Αποχώρησης του μελετητή Ι. Ζαννή από την 

σύμπραξη της μελέτης. 

 Την με αριθμό πρωτοκόλλου 13.819/03-06-2016 αίτηση Αποχώρησης του μελετητή Ι. Ζαννή από την 

σύμπραξη της μελέτης και αντικατάστασή του από την εταιρεία Π-Ι ΖΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ. και 

αποδοχή της αντικατάστασης από τον ορισμένο εκπρόσωπο των συμπραττόντων μελετητικών σχημάτων.  

 Το πτυχίο της εταιρείας Μελετών Π-Ι ΖΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ., με Α.Μ. 262, αντίστοιχης 

κατηγορίας (09) και τάξης Ε, που υπερκαλύπτει την τάξη Γ της προκήρυξης 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

Την έγκριση : 

της αντικατάστασης του Ιωάννη Ζαννή από την εταιρεία Π-Ι ΖΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ., για την 

σύμπραξη της μελέτης του «Μελέτη κτιρίου πολυϊατρείων και κέντρου ανοιχτής προστασίας ηλικιωμένων», 

με αντίστοιχο πτυχίο κατηγορίας 09 και τάξης Ε.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει, την αντικατάσταση του κου Ιωάννη Ζαννή λόγω συνταξιοδότησής του, από την εταιρεία «Π - Ι 

ΖΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.Μ.» για την σύμπραξη της μελέτης του έργου : «ΜΕΛΕΤΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΩΝ & 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ», με αντίστοιχο πτυχίο κατηγορίας 09 και τάξης Ε, σύμφωνα με 

την εισήγηση.  

 

«Λευκό» ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.  Γεώργιος Ανυφαντής, Γεώργιος Ρεμούνδος.  
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Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρύσα Παρίση, Μιχαήλ Τράκας, 

Νικόλαος Αποστολόπουλος, Νικόλαος Στάππας. 

 
 
Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 171/2016. 
 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 
 

Ο Γραμματέας 

Δημήτριος Οικονόμου Δημήτριος Τούτουζας 
 

 
 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά – Παπανικολάου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. 
Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Α. Βαλυράκης, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Β. Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, 
Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Π. Ζήκας, Ε. Γεωργακοπούλου, Ι. Κεχρής, Α. Φασούλη, Γ. Ανυφαντής, Γ. 
Ρεμούνδος, Χ. Πολυκαλά. 
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